آزمون پایان دوره کشتکار گلخانه ای 2
1- مناسب‌ترين منبع سوختي براي تامين حرارت در گلخانه كدام گزینه است؟ 

الف) گاز             ب) گازوئيل             ج) برق                 د) هيچ كدام
2- كدام گزينه درست است؟ 

الف) كف ريزي دائمي (بتوني) براي گلخانه توصيه نمي‌شود. 

ب) براي پرورش صيفي جات (خيار و گوجه فرنگی) بهتر است از كف ريزي شنی استفاده كرد. 

ج) براي تعويض خاك در صورت نامناسب بودن، برداشتن خاك سطحي كافي است. 

د) در گلخانه‌ها از كودهاي دامي و شيميايي استفاده نمي‌شود.
3- كدام يك جزء خصوصيات اسكلت گلخانه نيست؟ 

الف) بخشي كه پوشش سقف را نگه مي‌دارد.    ب) توانايي تحمل فشار را داشته باشد. 

ج) گران و بادوام باشد                               د) محكم و سبك باشد.
4- كدام نوع گلخانه براي استفاده در اروپاي شمالي و كانادا مناسب است؟ 

الف) تونلي                                  ب) مثلثي A شكل با پوشش شيشه 

ج) يكطرفه با پوشش شيشه             د) يكطرفه با پوشش پلاستيكي
5- كدام گزينه درست است؟ 

الف) سكوهاي كشت بيشتر در گلخانه‌هاي ثابت براي كشت صيفي‌جات كاربرد دارد. 

ب) هدف اصلي از ايجاد سكو و بستر كشت، تهويه بهتر گلخانه است.   
ج) ارتفاع سكو معمولاً cm90-80 است. 

د) سكوهاي كشت در افزايش سطح زير كشت موثرند. 

6- كدام پوشش باعث پراكندگي نور و فراهم شدن شدت نور يكنواخت در گلخانه مي‌شود و براي پرورش چه نوع گياهان مناسب است؟ 

الف) شيشه‌اي و صيفي‌جات                 ب) F.R.P و گياهان برگ زينتي 

ج) صفحات اكريليك و برگ زينتي          د) پلي اتيلن و سبزيجات 

7- كدام گزينه صحيح است؟ 

الف) شدت نور باعث قطور شدن ساقه‌ها، كوتاه شدن ميانگره‌ها و توسعه ريشه مي‌شود. 

ب) شدت نور باعث باريك شدن ساقه‌ها، كوتاه شدن ميانگره‌ها و عدم توسعه ريشه مي‌شود. 

ج) كاهش نور از حد مورد نياز براي گياه باعث قطور شدن ساقه و توسعه ريشه مي‌شود. 

د) هيچكدام 

8- كدام گزينه تعريف درست گياهان روزبلند است؟ 

الف) گياهان روز بلند براي ورود به رشد زايشي و به گل رفتن به طول روز كمتر از h12 نياز دارند مثل گل داوودي 

ب) گياهان روز بلند براي ورود به رشد زايشي و به گل رفتن به طول روز كمتر از h12 نياز دارد مثل روز 

ج) گياهان روز بلند براي ورود به رشد رويشي و به گل رفتن به طول روز كمتر از h12 نياز دارند مثل رز 

د) گياهان روز بلند براي ورود به رشد زايشي و به گل رفتن به طول روز 10 تا h14 نياز دارند مثل رز 
9- نورسنج دستگاهي است براي اندازه‌گيري؟ 

الف) كيفيت نور      ب) فتوپريوديسم (طولي دوره نوري)      ج) شدت نور    د) هيچكدام 

10- مناسب‌ترين و بهترين روش آبياري در گلخانه‌هاي توليد صيفي به ترتيب كدامند؟ 

الف) جوي و پشته‌اي، قطره‌اي        ب) تراوا، قطره‌اي           ج) غرقابي، تراوا                د) قطره‌اي، تراوا
11- كدام يك از اثرات غني‌سازي دي اكسيد كربن در فضاي گلخانه نيست؟ 

الف) افزايش دوره رشد گياه             ب) گلدهي قبل از موعد و زودرسي ميوه 

ج) افزايش وزن خشگ گياه               د) افزايش اندازه و ضخامت برگ گياه
12- كدام يك از نورهاي مصنوعي مي‌تواند به عنوان نور اصلي در فضاهاي كم نور يا بدون نور به كار گرفته شود؟ 

الف) لامپهاي فلورسنت   ب) لامپهاي متال هاليد      ج) لامپهاي حبابي           د) لامپهاي سديمي با فشار بالا
13- كدام عنصر جزء عناصر پرمصرف و ضروري است كه از طريق برنامه كودي به گياه نمي‌رسد؟ 

الف) Ca , N                  ب) S , Mg                     ج) O , C                   د) Mg , K
14- كدام عنصر از عناصر ضروري و پرمصرف است و كمبود آن ابتدا در برگهاي جوان ديده مي‌شود؟ 

الف) منيزيم                     ب) ازت                      ج) كلسيم                     د) پتاس
15- کمبود كدام عنصر سبب پوسيدگي گلگاه در گوجه فرنگي مي‌شود؟ 

الف) Ca                    ب) Mg                          ج) K                       د) N
16- وجود كدام عنصر سبب افزايش عمر انبارداري در صيفي‌جات مي‌شود؟ 

الف) كلسيم                   ب) منيزيم                      ج) فسفر                      د) ازت
17- كدام عنصر ظهور اثرات ناشي از کمبود  Ca را به تاخير مي‌اندازد اما نمي‌تواند جايگزين آن شود؟ 

الف) كلسيم                   ب) بر                   ج) منيزيم                 د) آهن
18- در كود 44-0-13 مقدار فسفر و ازت چه ميزان است؟ 

الف) 0 و 13                ب) 44 و 0                 ج) 13 و 0                د) 44 و 13  
19- رشد گياه در خاك تابع كدام خصوصيت است؟ 

الف) ساختمان خاك          ب) بافت خاك          ج) PH خاك          د) همه موارد
20- اگر براي ضدعفوني خاك از بخار آب استفاده مي‌كنيم براي اطمينان بيشتر چه دمايي و چه مدت به كار گرفته مي‌شود؟ 

الف) دماي 80 درجه سانتي‌گراد به مدت h6-4        ب) دماي 60 درجه سانتي‌گراد به مدت نيم ساعت 

ج) دماي 80 درجه سانتي‌گراد به مدت نيم ساعت     د) هيچكدام
21- بهترين ماده براي بستر نشاء‌ كدام است؟ 

الف) كود دامي كاملاً پوسيده + خاك برگ + شن شسته شده درشت 

ب) كود دامي + خاك معمولي + شن شسته شده درشت 

ج) پيت موس                 د) خاك رسي
22- گوجه فرنگي و خيار به ترتيب گياهاني چند ساله‌اند؟ 

الف) يكساله، دوساله     ب) يكساله، چندساله   ج) چندساله، يكساله     د) دوساله، يكساله
23- طول دوره رشد بعد از نشاء تا اولين عملكرد در خيار و گوجه چه مدت است؟ 

الف) 60 تا 45 روز – 60 تا 70 روز          ب) 60 تا 70 روز – 45 تا 60 روز 

ج) هر دو بعد از يكماه                            د) هيچكدام
24- بهتر است براي كشت زمستانه خيار از كدام واريته و در برداشتهاي طولاني مدت در گوجه فرنگي از كدام واريته‌ها استفاده كرد؟
الف) تك گل، واريته‌هاي غيرهمرس      ب) پرگل، غيرهمرس 

ج) تك گل، بينابين                              د) پرگل، همرس
25- كدام يك از اهداف اصلاح گياه خيار نبوده است؟ 

الف) ثابت و پايدار بودن گل ماده                     ب) سرعت جوانه زدن 

ج) ريشه عميق و گسترده                              د) رشد و تشكيل ميوه در شرايط نامساعد حرارتي و نوري
26- كدام يك از اثرات EC بالا در خيار است؟ 

الف) سفيد رنگ شدن سطح برگها                          ب) خم شدن برگها به طرف پايين 

ج) حاشيه‌هاي سوخته و قهوه‌اي رنگ روي برگ      د) همه موارد
27- براي مقاوم سازي نشاء خيار از كدام تنش به هيچوجه استفاده نمي‌شود؟ 

الف) كم آبي        ب) كاهش دما          ج) قطع جزئي ريشه‌ها     د) كوددهي (N.P.K) با درصد فسفر بالا
28- در كدام گزينه تراكم را كمتر در نظر مي‌گيريم؟ 

الف) در خاك سنگين و كشت بهاره       ب) در خاك سبك و كشت بهاره 

ج) در خاك سنگين و كشت پاييزه          د) در خاك سبك و كشت پاييزه
29- كدام عامل سبب طغيان آفات محيطي از جمله كنه‌ها در گلخانه خيار مي‌شود؟ 

الف) كاهش دما         ب) تنش كاهش رطوبت       ج) افزايش دما       د) ب و ج
30- در كدام يك ميوه بدون عمل گرده افشاني و لقاح بوجود مي‌آيد؟ 

الف) خيار گلخانه ای            ب) گوجه فرنگي گلخانه ای             ج) هر دو             د) هيچكدام
31- هرس اوليه در هرس دو شاخه در بوته گوجه فرنگي تا چه ارتفاعي انجام مي‌شود؟ 

الف) ارتفاع cm40-30          ب) ارتفاع cm75       ج) ارتفاع m1          د) همه موارد
32- در كدام نوع هرس جوانه انتهايي ساقه اصلي حذف مي‌شود؟ 

الف) هرس تك شاخه      ب) هرس هرمي     ج) هرس دوشاخه     د) هيچكدام
33- ظهور شاخه‌هاي فرعي در خيار كدام است؟ 

الف) در مرحله 4 برگ حقيقي شدن     ب) با ظهور اولين گل     ج) در زمان 5 تا 6 برگي       د) هيچكدام
34- توليد اولين جوانه گل (گل آذين) در گوجه فرنگي و شروع تشكيل ساقه‌هاي فرعي در آن كدام است؟ 

الف) بعد از تشكيل 12-7 برگ، همزمان با تشكيل اولين گل آذين 

ب) بعد از 4 برگ حقيقي شدن، بعد از تشكيل 12-7 برگ 

ج) بعد از 2 تا 4 برگي شدن، همزمان با تشكيل اولين گل آذين        د) هيچكدام
35- در مقايسه بين خيار و گوجه، كدام يك حساسيت بيشتري نسبت به تغييرات عوامل محيطي نشان مي‌دهد؟ 

الف) خيار                 ب) گوجه فرنگي              ج) كاملاً مشابه هم هستند          د) هيچكدام
36- كدام يك از نتايج خاكدهي پاي بوته‌هاي خيار است؟ 

الف) توليد ريشه‌هاي فرعي روي ساقه              ب) قوي‌تر شدن بوته 

ج) محصول بيشتر                                      د) همه موارد
37- براي جلوگيري از رقابت نوري در زمستان و رسيدن نور كافي كدام گزينه مناسب است؟ 

الف) تراكم بيشتر بوته‌ها در زمستان               ب) تراكم كمتر بوته‌ها در زمستان 

ج) تراكم متوسط بوته‌ها در زمستان                د) هيچكدام
38- کدام عبارت ذیل از محاسن تکثیر غیرجنس محسوب می شود؟

الف)نگهداری و حمل و نقل آسان 

ب)ارزان و آسان بودن روش کاشت

ج)عدم امکان انتقال بیماریها به گیاه 

د)شباهت بین فرزندان و والدین

39- شاسی سرد با .... گرم می شود.

الف)کود اسبی 

ب)نورخورشید 

ج)لوله آب گرم 

د)موارد الف و ج

40- .بیشترین تکثیر غیرجنسی چگونه انجام می شود؟

الف)ساقه 
ب)خوابانیدن 
ج) قلمه زدن 
د)پیوند زدن

41- روش تکثیر لاله، مریم، گلایل و اختر عبارتند از
الف) پیاز، کورم، کورم، ریزوم   ب) پیاز، پیاز، کورم، ریزوم   ج) کورم، پیاز، پیاز، کورم   د) غده، کورم، پیاز، کورم

42-  canna generalis   نام علمی کدام گیاه می باشد؟

الف) مریم      ب) اختر       ج) گلایل          د) سنبل

43- کدام گزینه در مورد گلایل صحیح می باشد؟
الف) گل آذین آن سنبله است     ب) سایه دوست است   ج) تکثیر با پیاز    د) مقاوم به خاک سنگین است

44- گیاه سنبل از کدام خانواده است؟
الف)asteracae      ب) liliaceae      ج) rosaceae      د) amarylidaceae 
45- زمان چیدن شاخه گل مریم کدام گزینه است؟

الف) باز شدن تمام گلچه ها    ب) بالاترین گلها باز شوند    ج) پائین ترین جفت گلها   د) در هر زمان

46- کدام گزینه در مورد یاس زرد صحیح می باشد؟

الف) گیاهی علفی و بوته ای است                   ب) حساس به سرما است

ج) گیاهی درختچه ای است                         د)  گلدهی در اواخر اردیبهشت تا خرداد است

47- کدام گیاه با قلمه برگ تکثیر می شود؟

الف)تمشک 
ب)پوتوس
ج)شاه پسند
د)سانسوریا
48- تفاوت شاسی سرد و گرم چیست؟

الف) جهت درب شاسی 
ب) جنس جعبه ج)عبور لوله های آبگرم و جریان برق 
د)سطح شیبدار

49- قلمه در نوع علفی درچه زمانی گرفته می شود؟

الف)پائیز

ب)بهار

ج)هرزمانی

د)هیچکدام

50 - به اندامی که دارای یک یا چند جوانه باشد ...... می نامند؟

الف)پایه 
ب)والد 

ج)پیوندک
د)هیچکدام

